

Nemocného Lukašenka přinutí letět do Moskvy, doprovázela ho sanitka

E echo24.cz/a/Hm6bC/zpravy-svet-nemocny-lukasenko-letet-prehlidka-moskva-eskortovat-sanitka

9. května 2023

LUKAŠENKO V MOSKVĚ



Běloruského vůdce Alexandra Lukašenka zřejmě přinutí přiletět do Moskvy na přehlídku na Rudém náměstí, přestože zjevně není zdrav, napsal dnes opoziční server Naša Niva. Na sociálních sítích se objevilo neověřené tvrzení, že Lukašenko kvůli zdravotnímu stavu už odletěl z Moskvy, přičemž na letišti provázela sanitka. Foto: Shutterstock

1

Svět

- vob,
- čtk

9. května 2023 16:58

Běloruského vůdce Alexandra Lukašenka zřejmě přinutí přiletět do Moskvy na přehlídku na Rudém náměstí, přestože zjevně není zdrav, napsal v úterý opoziční server Naša Niva. To potvrzuje například zpravodajská agentura Nexta, která zveřejnila fotografii Lukašenka s obvázanou rukou. Na sociálních sítích se objevilo neověřené tvrzení, že Lukašenko kvůli zdravotnímu stavu už odletěl

z Moskvy, přičemž na letišti provázela sanitka. Podle serveru Naša Niva se kvůli zdravotním komplikacím Lukašenko neúčastnil obědu s ruským diktátorem Vladimírem Putinem, který přehlídku následoval.

Lukašenko sice usedl ve společnosti ruského hostitele Vladimíra Putina a dalších vůdců a tribunu, ale jeho "zkormoucený výraz" a skutečnost, že po přehlídce nešel s Putinem a dalšími představiteli ke hrobu neznámého vojína v Alexandrovském sadu u Kremlu, vedl portál k závěru, že běloruský vůdce "byl donucen letět do Moskvy, ačkoliv není zdrav".

Běloruský politolog Dmitrij Bolkunec v aplikaci Telegram napsal, že Lukašenkovy lékaře nyní čeká těžký úkol "přivést vůdce opět k rozumu, promazat jej, srazit mu hladinu cukru, odstranit zřetelný třes hlavy a dopravit tělo na minské náměstí", kde se má večer konat běloruská přehlídka. Bylo by prý také žádoucí, aby Lukašenko při této příležitosti cosi řekl, jinak projev přednese předsedkyně parlamentu.

Lukashenko could not participate in the lunch with Putin and other presidents of the countries who were guests of the parade due to health reasons.

The President of Belarus suddenly fell ill after the Victory Parade and left Moscow. An ambulance followed him to the airport. pic.twitter.com/f9ZMxrFD8g

— Spriter (@Spriter99880) [May 9, 2023](#)

Kromě Lukašenka provázeli Putina na tribunu na Rudém náměstí také prezidenti Kazachstánu, Kyrgyzstánu, Tádžikistánu, Turkmenistánu a Uzbekistánu Kasym-Žomart Tokajev, Sadyr Žaparov, Imomali Rachmon, Serdar Berdymuhamedov, Šavkat Mirzijojev a také arménský premiér Nikol Pašinjan.

A bandage was spotted on Lukashenka's arm at a parade in Moscow, and it is reported that the dictator's plane flew back to Minsk.

After the parade Putin and his cronies laid flowers at the Tomb of the Unknown Soldier and went to Alexander Garden. They all walked there - except... pic.twitter.com/x31tTPQwXY

— NEXTA (@nexta_tv) [May 9, 2023](#)

Naša Niva si povšimla, že pouze tádžikistánský prezident Rachmon přišel na moskevskou přehlídku se svatojiřskou stužkou, pokládanou za symbol ruského vlastenectví a militarismu. Prezidenti Uzbekistánu a Kyrgyzstánu dali přednost květům v národních barvách a Lukašenko květu jabloně, ze kterého udělal symbol 9. května a Běloruska. Prezidenti Kazachstánu a Turkmenistánu a arménský premiér se obešli bez symbolů, dodala Naša Niva.

„Změna pohlaví byla chyba.“ Daniel chce být zpátky mužem a viní doktory.

Alžběta Bublanová , 7. května 2023

TREND TRANSGENDERU

Putin v úterý ocenil přítomnost vůdců dalších postsovětských zemí v Moskvě na vojenské přehlídce. Tuto přítomnost státní televize interpretovala jako důkaz, že Rusko není v mezinárodní izolaci, jak o to usiluje Západ kvůli pokračující agresí ruských vojsk na Ukrajině.



Skrytá pravidla úspěchu. Nakolik pomůže elitní škola? Kliše o nemohoucích seniorech

Týdeník ECHO , 3. května 2023

NOVÉ VYDÁNÍ TÝDENÍKU ECHO

Minsk je pokládán za nejbližšího spojence Moskvy. Do války Ruska proti Ukrajině se Bělorusko sice přímo nezapojilo, ale poskytlo Rusku k invazi do sousední země své území a letiště.



Zdravý pohled na nemocnou dobu

Nové vydání Týdeníku Echo

PŘEČÍST



Alexandr Lukašenko Moskva Rusko válka na Ukrajině